



Крепкий тыл – опора в жизни – залог успеха. Этот тезис в полной мере подтверждает история семьи Дубровиных из Суерки.

Подробности читайте на стр. 2.

Коротко о разном

Подготовка к выборам завершена

В участковых избирательных комиссиях Упоровского района закончились приготовления к выборам губернатора Тюменской области. Как сообщили в Территориальной избирательной комиссии, на сегодня сформирован список голосующих по месту пребывания.

В единый день голосования в 8.00 под звуки гимна Российской Федерации откроются 35 избирательных участков во всех поселениях района и проработают в течение двенадцати часов. По словам председателя ТИК Упоровского района Александра Тимофеева, все избирательные участки полностью укомплектованы необходимым оборудованием и оргтехникой и готовы к выполнению работ.

«Тюменская осень» будет яркой

В Упоровском районе повсеместно 10 сентября стартует фестиваль «Тюменская осень». Он объединит в себе самые разнообразные тематические мероприятия.

Гости праздника смогут проверить свои знания об истории родного района и Тюменской области, отвечая на вопросы викторины «Знай свой край!». В скорости, ловкости и силе посоревнуются участники эстафеты «Будь первым». Кроме того, любой желающий сможет стать зрителем праздничного концерта местных артистов и творческих коллективов из областной столицы. Для гурманов организуют гастрономическую выставку «Вкусы упоровской земли».

Изюминкой фестиваля станет его главное блюдо – оладьи. Ими можно будет угоститься на каждой площадке «Тюменской осени».

Обсудили важные темы

За восемь месяцев 2023 года получателями услуг в рамках технологии «Функциональная грамотность для граждан пожилого возраста» стали более двухсот пенсионеров. Об этом сообщает руководитель службы помощи и ухода на дому Комплексного центра социального обслуживания населения Упоровского района Ирина Кормина.

Недавно мобильная бригада КЦСОН побывала в Пятково, где прошли занятия в школах активного долголетия, безопасности и финансовой грамотности. На них обсудили темы: «7 правил активного долголетия», «Остеохондроз, первая помощь», «Виды мошенничества», «Электробезопасность, пожарная безопасность».

Встречи проходили в формате диалога с просмотром видеороликов и вручением буклетов, памяток, брошюр. Также были проведены беседы о необходимости профилактики гриппа и вакцинации.

В этот же день специалисты КЦСОН провели консультации пенсионерам и семьям с детьми по интересующим вопросам.

Регина ГАПОНОВА.

Доступная среда



Ольгу Слаутину воодушевляет творческий процесс.

Показывает пример жизнелюбия

Нередко многие люди жалуются на свою жизнь по любому поводу. А есть такие, которые проходят через все испытания судьбы с улыбкой на лице. К ним относится Ольга Слаутина из д. Чёрной.

Ольга состоит во Всероссийском обществе инвалидов двадцать четыре года. Несмотря на заболевание, она с детства старалась хорошо учиться в школе. Позднее получила профессию психолога, окончив с красным дипломом Тюменский государственный университет. Сегодня она оказывает психологическую поддержку родным и близким, в перспективе хотела бы расширить свою деятельность в этом направлении.

Мама Ольги – Любовь Петровна – про свою дочь говорит, что она по характеру бунтарка, заводила, очень активная, стремится всё успеть, поэтому живёт строго по

режиму. С вечера планирует свой день на завтра. «Я себя ощущаю птичкой колибри. Вот она порхает на одном месте, но при этом вся в делах. Вот и я так же, вроде на одном месте, но постоянно в каком-то круговороте: то шью, то рисую, то прогуливаюсь по лесу с подругами», – подтверждает Ольга.

Вот уже восемь лет женщина участвует в реализации социального проекта «Перезагрузка. Новые горизонты». Благодаря этой программе получила много различных навыков. Там отзывчивые, грамотные педагоги помогают людям развиваться. Ольга занималась актёрским мастерством, училась вышивать крестиком, осваивала лоскутное шитьё, делала обрядовых кукол.

Всё свободное время мастерица посвящает творчеству. Шьёт для себя платья, блузки, перекраивает

бывшие в употреблении вещи из «бабушкиного сундучка». Многие из них приносят односельчане, зная о её увлечении. Она сама придумывает модели одежды.

Последние четыре года Ольга увлекается рисованием. Свои картины художница раздаривает друзьям, которых у неё с малых лет очень много. Она росла не в замкнутом пространстве, соседские дети не замечали недуга девочки. Детство её было насыщенным и оставило о себе много добрых и радужных воспоминаний. Ребята вместе устраивали походы в лес и на речку и даже играли в салки.

Ольга Слаутина считает себя очень счастливым человеком, ведь её творчество радует окружающих. К тому же рядом с ней только хорошие и преданные люди, а это дорогого стоит.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Оставайтесь с нами

Знамя правды Уважаемые жители района!

Во всех почтовых отделениях района продолжается подписка на «Знамя правды». Стоимость комплекта на 1 месяц – 118 рублей 53 копейки, для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп – 101 рубль 62 копейки.

Вы можете оформить подписку на октябрь, ноябрь, декабрь 2023 года.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54355.

Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер

+7-912-929-72-42

вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Редакция.

Наши материалы в Интернете:



Telegram



■ Люди земли упоровской

Работа, семья, дети

Супруги Дубровины вместе сорок лет прошли по дороге жизни

Вера Гавриловна и Юрий Константинович Дубровины из Суерки – не только муж и жена, но и коллеги по работе. Почти сорок лет они проработали в одной образовательной организации. А недавно отметили ещё и свои юбилейные дни рождения.

Дружная пара пользуется большим уважением среди односельчан.

Создание семьи

Наверно, очень немногие знают исходный смысл или этимологию русского слова «супруг». Оно происходит от старославянского – сопряжённый браком, т.е. повенчаный, а буквально – идущий «в одной упряжке» со своим спутником.

Узами брака бывшие одноклассники Юрий и Вера связали себя в 1983 году. Она училась тогда на третьем курсе Тюменского сельхозинститута, а он восстановился после армии в педучилище, откуда был призван на срочную службу после первого курса.

Начало

трудового пути

Получив профессии, оба вернулись в Суерку. Юрий Константинович стал преподавать физкультуру в школе, а Вера Гавриловна начала работать зооинженером в колхозе «Память Ленина». Вскоре её пригласили в школу мастером производственного обучения, затем бухгалтером и одновременно школьным библиотекарем. Так молодые люди стали неразлучными, поддерживая друг друга и дома, и на работе. Всё шло своим чередом. Один за другим родились два сына и дочь. Нагрузка возросла, и вместе с тем ответственность. Женщина всю себя отдавала семье и любимой работе. Должности



Чета Дубровиных отметила очередной юбилей.

школьного бухгалтера и библиотекаря ко многому обязывают. Надо вовремя сдать отчёт, произвести все расчёты, свести дебет с кредитом, а параллельно суметь интересно провести библиотечный урок, оформить книжную выставку, напомнить задолжникам о несданных книгах, проверить состояние школьных учебников, порекомендовать читателям художественную литературу. Всё это работница выполняла добросовестно и старательно, как и полагается. Не случайно она несколько раз была признана лучшей в районе по итогам профессионального конкурса школьных библиотекарей.

Юрий Дубровин к физической

культуре приобщился с юных лет. Он и профессию выбрал неспроста. «Без спорта Юрий с молодости жить не может. Когда стал учителем физкультуры, в своём деле старался всегда быть профессионалом высокого уровня. После училища заочно окончил Курганский пединститут. Он всегда переживал за свою работу, за своих воспитанников», – говорит Вера Гавриловна. В 2005-м Юрий Константинович стал победителем районного конкурса «Учитель года». Он награждён Почётной грамотой Министерства просвещения, ему присвоено звание «Отличник физической культуры и спорта».

Успехи детей

Наверное, отец с пелёнок приучал к спорту и своих детей. Их средний сын Владимир, ученик Суерской школы, в течение четырёх лет с 2001 по 2004 год становится победителем первенства России и мира по гирям среди юношей. В 2006 году в составе сборной команды России победил в VI Международных спортивных играх государств – участников содружества независимых стран в городе Минске. А в 2007 году занимает первое место среди юниоров.

Талантливый тренер подготовил, кроме него, ещё двух мастеров спорта. Гиревики Владимир Дубровин, Алишер Шадыев, Александр Артюгин на протяжении многих лет достойно защищали честь района и области. Воспитанницы педагога, дочка Аня и школьница Алёна Переладова, сменили мужчин на пьедестале почёта, победив на первенстве Европы по гирям в Германии в 2013 году. Сейчас Анна Черепенина (Дубровина), социальный педагог Суерской СОШ, находится в отпуске по уходу за вторым ребёнком. А всего у Дубровиных уже шесть внуков. Какой же вид спорта выбрали или выберут они – вопрос риторический, уверена, что мы о них тоже услышим.

Достойный пример

Юрий Дубровин – шестикратный победитель областных сельских спортивных игр по гиревому спорту с 1990-го по 2016 год – не расстанется со спортом по сей день. На XXX Сельских спортивных играх Уповорского района нынешним летом он снова поддержал команду гиревиков Суерского сельского поселения.

Андрей Квинт, выпускник Суерской школы 1991 года, написал в

соцсетях, что его охватывают чувства уважения и гордости за земляка, когда на спортивную арену выходит Юрий Константинович. Быть сильным духом и физически – это круто и актуально во все времена. Именно такие педагоги с большой буквы, истинные фанаты спорта, прививают юношам любовь к физической культуре, учат не сдаваться и идти к намеченной цели, дают те знания, умения и навыки, которые помогают состояться не только, как спортсменам, но и добиться успехов в жизни.

«Я горжусь своим тренером, не перестаю им восхищаться, считаю, что именно он – пример для нынешнего поколения. Когда я училась в школе, каждый урок физкультуры был для меня самым лучшим, неповторимым. Я с радостью ходила на его занятия. Всегда поражало то, как быстро он может находить общий язык с ребятами, будь им 8 лет или же 18. Он легко внушает доверие к себе. Ежедневно к нему ходят заниматься дети, и он, отдавая частичку себя, учит их не только азам гиревого спорта, но и жизни. Сильный, упорный, смелый, целеустремлённый – таким видят его все». (Из статьи Алёны Переладовой «Больше чем тренер», опубликованной на сайте «Уповоро ONLINE» в 2013 г.).

Наверно, ни один из супругов Дубровиных не состоялся бы ни в жизни, ни в профессии, если бы не их взаимная поддержка и понимание, ответственность перед семьёй и обществом. Это и стало гарантией крепкого семейного союза и залогом успешной трудовой деятельности замечательной пары.

Лидия СОСНИНА.

Фото из архива семьи ДУБРОВИНЫХ.

■ Выборы-2023

10 ВЫБОРЫ Губернатора ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
СЕНТЯБРЯ

МЫ ГОВОРИМ ПРАВДУ

ЛДПР ✓

ДЕНИС САДОВНИКОВ

Выборы-2023

АЛЕКСАНДР МООР

10 СЕНТЯБРЯ

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



150 000 ₽

региональный маткапитал
на первого ребёнка
введён в 2020 году

ЛЮДИ -
НАША
ГЛАВНАЯ
ЦЕННОСТЬ

АЛЕКСАНДР-МООР.РФ



Агитационный материал кандидата на должность губернатора ТО публикуется безвозмездно в соответствии со ст. 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области.

Из почты редакции

Учительство – её главное дело



Для Натальи Белендер
День знаний – любимый праздник.

О своей коллеге Наталье Белендер, которая в этом году отметила юбилей, с особой теплотой и гордостью в письме в редакцию рассказала руководитель Бызовской НОШ Марина КАЛИНИНА:

– В Год педагога и наставника мы чувствуем тех, для кого общение с детьми – основной смысл жизни. К таким людям относится Наталья Белендер. Её трудовая биография скромна и лаконична. В 1983 году она окончила Голышмановское педучилище, получив квалификацию учителя начальных классов. С того же года приступила к работе в Крашенининской школе, параллельно продолжив обучение в Ишимском педагогическом институте. В начале трудового пути были и успехи, и трудности. Кроме преподавания в начальных классах приходилось вести биологию в старших. В 1987 году Наталья Павловна переезжает в родное село и продолжает свою деятельность в качестве учителя начальных классов Бызовской школы. Стаж педагога на сегодня составляет со-

рок лет. За все время накоплен богатый профессиональный опыт, которым она охотно делится с коллегами – проводит открытые уроки на семинарах-практикумах, мастер-классы.

Для учеников Наталья Павловна – непререкаемый авторитет. На уроках её всегда царит атмосфера творчества. Ведь первый учитель не просто даёт знания – он помогает ребёнку окунуться в школьную жизнь. В воспитание младших школьников педагог вкладывает много сил и энергии. Главное в её работе – продуманная система, в которой всё направлено на развитие у ребят познавательной активности, самостоятельности, воспитание нравственных начал. В этом она проявила себя талантливым организатором. Добрая, отзывчивая, внимательная, она по-матерински относится к детям, хорошо знает психологию и характер каждого своего воспитанника, видит в каждом в первую очередь личность. Наталья Павловна – человек необыкновенно щедрой души. Мудрая, внимательная,

тактичная, она всегда всем поможет, подскажет, подбодрит, утешит, разделит и печаль, и радость.

В искренней безграничной любви к ученику и преданности своей профессии и есть секрет её мастерства. За 40 лет работы в школе через руки педагога «прошли» больше сотни мальчишек и девчонок, и каждому она отдавала тепло своего сердца. За добросовестный труд она награждена грамотами комитета по образованию, благодарственным письмом главы Упоровского района, Почётной грамотой Министерства просвещения. Своими замечательными личными и профессиональными качествами и безупречной работой Наталья Павловна заслужила признание коллег, обожание учеников, почёт и уважение родителей и односельчан. Она – яркий представитель той плеяды учителей, которых можно по праву назвать мудрыми наставниками молодёжи.

К печати подготовила
Лидия АЛЕКСАНДРОВА.
Фото из архива школы.

Фотофакт



Культработники и полеводы сфотографировались на память.

Хлеборобов поддержали артисты

Уборочная страда в Упоровском районе продолжается. Чтобы поднять настроение сельских тружеников, на поля СПК «Емуртлинский» выехала агитбригада.

Самодельные артисты Упоровского РДК, Емуртлинского СДК, Слободчиковского СК организовали выездные концерты на месте работы механизаторов. В обеденный перерыв прямо у комбайнов на стерне расположились полеводы для того, чтобы немного

передохнуть и подкрепиться. По словам Ольги Федотовой, председателя первичной ветеранской организации Емуртлинского сельского поселения, это время и выбрали работники культуры для своего мини-концерта. Александр Котков и Александр Худяков пропели задорные частушки на тему дня. А участники вокальной группы «Ивушки» порадовали работников полей исполнением лирических песен.

Соб. инф.
Фото Елены АВЕРИНОЙ.



После короткой передышки
механизаторов снова ждёт техника.